

# 郎昆出任综艺频道总监

## 有望执导央视 2016 年春晚



郎昆

9月21日,央视对内部进行调整,多个频道总监进行轮岗。调整涉及央视一套、三套、四套及央视广告中心等多个部门主要负责人。其中特别引人关注的是,现任央视音乐戏曲频道总监、著名导演郎昆,已正式调至央视综艺频道出任总监,并担任央视大型节目制作中心主任。随着郎昆正式出任综艺频道总监及大型节目中心主任,也将顺其自然分管主抓2016年央视春晚节目创作。因2016年央视春晚备受社会各界及上级领导的高度重视,而郎昆曾5次执导过央视春晚,导演经验丰富,2016年春晚总导

演的担子有可能落到他身上。而吕逸涛有望继续担任执行导演。

郎昆在央视工作二十多年,在中国娱乐圈的众多明星中,一直有很好的口碑。赵忠祥曾介绍:郎昆和金越、张晓海等一样,都是央视一手培养出来的中坚力量。郎昆还曾先后在央视成功执导1991年、1994年、2005年、2006年、2009年五届春节联欢晚会。笑翻全国观众的赵本山2009年春晚小品《不差钱》,就是郎昆出任总导演时,组织团队创作力推的节目。

摘编自新浪娱乐

### 一周娱讯

#### 《功夫熊猫3》发中国版预告 周杰伦献声



即将于2016年1月29日上映的人气动画电影《功夫熊猫3》近日宣布“华语乐坛天王巨星”周杰伦重磅加盟,为片中“盖世五侠”之一的金猴配音。影片超豪华中文配音阵容再添巨星,这也是周董首次为动画电影配音。《功夫熊猫3》同时发布了一款为中国观众量身定制的中文配音预告,预告片中,盖世五侠冒险升级,阿宝父子终于相认,周董化身金猴和阿宝并肩作战逗趣“耍宝”,其经典口头禅“哎哟不错哦”更是让人忍俊不禁。

据悉,《功夫熊猫3》的故事衔接上集,讲述阿宝失散已久的亲生父亲突然现身,父子二人重逢之后的故事。影片英文版配音由杰克·布莱克、安吉丽娜·朱莉、达斯汀·霍夫曼、成龙、塞斯·罗根、刘玉玲、大卫·克罗斯、吴汉章、兰德尔·杜克·金、布莱恩·科兰斯顿等明星加盟。中文版配音由成龙、杨冪、姜武、筷子兄弟、朱珠、郭子睿(石头)、黄磊、黄忆慈(多多)、周杰伦等巨星助阵,未来还将有更多明星加盟。

# 宋丹丹称不再演小品

## 真相:不懂年轻人的笑点



宋丹丹

那些年的春晚上,宋丹丹的小品总是位列观众最期待的节目之一,而近年来大家都注意到宋丹丹在春晚舞台上的身影正在逐渐变少。在日前举行的《笑傲江湖》开播新闻发布会上,宋丹丹谈及为何近年来较少推出小品时,抒发了一番感慨,“我对现在年轻人的喜剧有点看不懂”,对很多年轻人喜欢的流行文化也不太熟悉。有意思的是,宋丹丹还拿她儿子巴图喜欢的歌曲《我的滑板鞋》来举了个例子,尽管先声明无法理解这首歌走红的原因,但她还是情不自禁地即兴模仿了一段,幽默感、节奏感均十分到位的演唱引来现场观众笑声一片。她还自谦“让我再去演小品,演不动了”。

宋丹丹的谦虚和包容来自她颇为坎坷的演艺生涯。外界眼中宋丹丹事业有成,观众缘好,是个典型的成功人士,但她却评价自己是个特别不积极进取的人,“这么多年,我从没找剧本、找导演、找戏,都是别人来找我。”而不为普通观众所熟知的是,宋丹丹曾经历过十余年没戏拍的生活,“就三十五六到四十八岁之间,同期的女演员都有戏拍,就是没人找我。那没人找就没人呗,我还能演小品。可是大家是不是认为我只能演小品呢?后来我干脆不演小品了,可还是没人来找我演戏。”在这段漫长的艰难的时光中,宋丹丹经历了心态上的巨大改变,从一开始的心慌到后来慢慢地看淡。而生活也终于眷顾了她,自

2008年的《马文的战争》之后,宋丹丹作为电视剧女主演又回归到了电视荧屏。对此,宋丹丹总结道,“可能这都是命,如果当初没有那么做,或许也不会有这这几年。”

摘编自搜狐娱乐

### 李娜退役后拒当演员 或会加盟真人秀

近日,刚刚升级为“辣妈”的李娜披上厨师服亮相某餐厅,与该餐饮品牌推出其个人系列菜品。发布会当天,李娜不仅大展厨艺还与粉丝亲密互动。在接受采访时,李娜表示虽然退役之后做了许多跨界合作,但自己不会往演员方向发展,坚决不会演戏,但也许会参加网球类的真人秀节目。

此前,李娜曾自曝婉拒了包括《奔跑吧,兄弟》在内的诸多节目邀约,而且透露自己在退役后渴望回归平淡的家庭生活,简简单单过日子就好,也不希望已经退役的自己与孩子过多地曝光在公众面前。

### 姚贝娜纪念专辑 《天生骄傲》将发行

已故歌手姚贝娜纪念专辑《天生骄傲》目前已制作完成。9月23日,《天生骄傲》专辑封面及姚贝娜生前部分手稿也正式曝光,姚贝娜生前所属经纪公司华谊兄弟透露,《天生骄傲》将于9月26日姚贝娜生日当天正式发行。

热爱歌唱的姚贝娜在去世前正在筹备自己的全新专辑,在她去世后,华谊兄弟联合姚贝娜的好友以及曾经与她合作过的音乐人重新整理这张历经推迟的音乐作品,多次进棚重新编曲制作,力求完美重现她的声音特质。据悉,《天生骄傲》被制作成为双CD,共收录了11首歌曲。

摘编自腾讯娱乐

# 广东名嘴陈维聪涉嫌古董诈骗 2 亿

## 曾获“金话筒”奖



陈维聪(资料图)

### 用乾隆官窑碗喝红酒

记者了解到,因陈维聪夫妇涉及诈骗案,调查取证比较复杂,目前警方正在取证侦查相关案件事实。而陈维聪确有收藏古董的爱好,收藏古玩20多年。近年来,他的收藏家身份也越来越引人关注,还自称是“佳士得、苏富比等重量级拍卖会中隐藏得很深的VIP”。

早在3年前,他就出书讲述自己的收藏故事。在媒体的报道中,他“用乾隆官窑碗喝红酒、在明代黄花梨画案上饮老茶、躺在清代紫檀罗汉床上听贝多芬”。

他也曾公开透露,他的藏品“历经多年所聚,已蔚然可观”,甚至有朋友因此鼓动他建私人博物馆。他在自己出版的一本书中就选取了近70件明中期至清中期的藏品。

说起广东电视台主持人陈维聪,是许多老广眼中的熟面孔。他是活跃在电视界20年的粤语名主持,曾主持创下了收视纪录的综艺节目《万紫千红》,获全国“金话筒”奖。近日,广东媒体圈中却流传,陈维聪夫妇涉嫌古董诈骗2亿元。9月22日,记者向广州警方证实,警方已在专案侦查该古董诈骗案,陈维聪夫妇也已经被警方控制。

### 自述曾遇到古董诈骗

陈维聪还曾自述自己也曾遇到许多收藏骗局,甚至可以写一本《骗术百科》,尤其是古董专家参与诈骗。

“我曾到东莞某‘大藏家’豪宅中,‘大藏家’拿出两件‘国宝级藏品’给我看,神秘地带我走进其密室,只见一白发老者正在用放大镜逐一审视着那些假瓷,此人正是大名鼎鼎的故宫某专家,面对明明白白的假货,居然还煞有介事地仔细鉴定,然后令人瞠目结舌地挑出部分‘真品’,我内心质问他啥眼神之余,也悟出了个中的道理:专家‘诊金’昂贵,讲真话揭穿人家全是假货,可能收不到尾数。但是,他是否意识到,这种出卖良知的行径,同样会令自己收不到人生的尾数啊!”他曾如是说。

摘编自人民网